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Kyselyn taustaa

• Kyselyn vastausaika oli 22.4.-9.5.2021
• Kysymykset on laadittu alkuluokkatoiminnan 

vaikuttavuusarvioinnin kriteereiden pohjalta
• Kysely on toteutettu ensimmäisen kerran syksyllä 2019, 

https://www.nurmijarvi.fi/wp-
content/uploads/2019/12/191210_yhteenveto_alkuluokkakysely.
pdf

• Vastaajaryhminä alkuluokkien oppilaiden vanhemmat, kasvattajat 
ja esimiehet

• Kutsu vastata kyselyyn lähetettiin vastaajaryhmille Wilma-viestinä 
22.4.2021

• Kysely koostui vastaajaryhmittäin esitetyistä väittämistä, joihin 
vastaajat ottivat kantaa nk. Likert-asteikolla. Lisäksi vastaajilla oli 
mahdollisuus antaa vapaata palautetta.

• Eri vastaajaryhmille esitettiin sekä samoja että eri kysymyksiä. 



Yhteenveto tuloksista

• Yhteensä 298 vastausta 9.5. mennessä (syksyllä 
2019 vastauksia 263)
• Vanhemmilta 222 vastausta (212)
• Kasvattajilta 64 vastausta (40)
• Esimiehiltä 12 vastausta (11)
 Alkuluokkia toiminnassa 12 yksikössä, toiminnan 

piirissä noin 700 lasta

• Keskimääräinen vastausaika 9 minuuttia
• 106 vastasi omalla nimellään



Vastaukset yksiköittäin (suluissa 2019)

• Karhunkorven alkuluokka 20 (20)
• Lukkarin alkuluokka 22 (38)
• Länsikaaren alkuluokka 22 (24)
• Metsäkylän alkuluokka 16 (23)
• Nukarin alkuluokka 17 (32)
• Palojoen alkuluokka 14 (16)
• Rajamäen alkuluokka 83 (uusi)
• Röykän alkuluokka 27 (56)
• Syrjälän alkuluokka 28 (uusi)
• Uotilan alkuluokka 11 (20)
• Valkjärven alkuluokka 11 (14)
• Vendlan alkuluokka 8 (9)
• Vastaaja ei ilmoittanut yksikköä 19 (11)



Vanhempien vastaukset

Yhteensä 222 vastausta
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Kasvattajien vastaukset

Yhteensä 64 vastausta
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Esimiesten vastaukset

Yhteensä 12 vastausta
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Kiitos kaikille kyselyyn vastanneille!


